

StuRaMed Protokoll – 06.04.15

Anwesende: Konrad Didt, Tim Vogel, Jana Schuchardt, Nicole Schreyer, Sonja Neuser, Colin Kip, Margarethe Grupp, Christine Schubert, Frederik von Daak, Chris Etzold, Stefanie Tim Wenzel

Gäste: -

Redeleitung: Konrad Didt

Protokoll: Tim Wenzel

Inhaltsverzeichnis

TOP 0: Sitzungsorganisation	2
Feststellung der Beschlussfähigkeit	2
Protokoll	2
TOP 1: Finanzen	2
Jubiläum - Party	2
bvmd MV Mannheim vom 08. bis 10. Mai	2
TOP 2: Kommissionen	2
TOP 3: Kittel und Präparier-Bestecke	2
TOP 4: Wahlen - Anzahl der Sitze.....	3
TOP 5: 25.04. - Studieninformationstag	3
TOP 6: FSR-WE	3
TOP 7: bvmd - MV Mannheim	3
TOP 8: Studentische Konferenz Berlin	3
TOP 9: Aufgaben Website	3
TOP 10: Sonstiges.....	3

TOP 0: Sitzungsorganisation

Feststellung der Beschlussfähigkeit

Wir sind mit 8/11 gewählten Mitgliedern beschlussfähig.

Protokoll

Tim W. korrigiert die Ferien-Protokolle zuende und diese werden in der nächsten Woche zur Abstimmung gestellt. .

TOP 1: Finanzen

Jubiläum - Party

Colin hat bei einem Treffen mit eventlab (das Veranstaltungsunternehmen, was die Organisation der Jubiläumsparty der Fakultät übernommen hat) zugesichert, dass wir einen Teil der Druckkosten übernehmen. Auf Tim Vogels Nachfrage erklärt Colin, dass er die Veranstaltung als Studierenden-Party sieht, nicht unbedingt als Veranstaltung der Fakultät, von der es auch kein Geld gibt. Für reguläre Partys übernehmen wir auch Druckkosten, hier würden wir nur einen kleinen Teil übernehmen. Sonja erinnert an die Druckerei der Fakultät, die eventuell günstiger wäre - Colin erwidert, dass die Fakultät bei merkur drucken wird, dieses Unternehmen ist deutlich teurer als ein Druck bei flyeralarm und vermutlich auch zimo. Tim sieht die Situation ebenfalls kritisch, weil er unsere Aufgabe eher in der Kommunikation mit den Studierenden als in der Finanzierung von Veranstaltungen der Fakultät (welche die Party ja ist) sieht. Da die Party keinen Gewinn machen wird, können die Druckkosten auch nicht darüber finanziert werden. Jeglicher Gewinn geht als Raummiete an die Moritzbastei.

Dafür stellt Colin einen Finanzantrag in Höhe von 200€ für Bezuschussung der Druckkosten für die Jubiläumsparty.

--> Abstimmung 0 / 5 / 3

--> abgelehnt

bvmd MV Mannheim vom 08. bis 10. Mai

Tim V. stellt einen Antrag für Fahrtkostenerstattung und Übernahme von 2/3 der Teilnehmerbeiträge über 250€.

--> Abstimmung MH / 0 / 1

--> angenommen

TOP 2: Kommissionen

Mittwochabend 17:30 Uhr findet das Fakultätsrats-Klausurtagungs-Vorbereitungstreffen statt.

Donnerstagabend um 19:00 Uhr findet das Studienkommissions-Vorbereitungstreffen statt.

TOP 3: Kittel und Präparier-Bestecke

Mit Yannik wird der Ablauf für das nächste Jahr abgeklärt. Dieses Jahr lief die Werbung schleppend

und es sind noch viele Bestecke und Kittel da.

TOP 4: Wahlen - Anzahl der Sitze

Im letzten Jahr gab es 11 Plätze, wir sind bestrebt, mehr Plätze zu bekommen, wenn es mehr Menschen gibt, die sich zur Wahl aufstellen lassen wollen. Es wollen sich ca. zehn Leute aus der jetzigen Sitzung aufstellen lassen.

Für das StuRa-Plenum: Guillermo möchte weitermachen, Frederik tritt zurück.

TOP 5: 25.04. - Studieninformationstag

Steffi, (Tobias und Tim) haben Interesse. Tim W. fragt nochmal die im Moment nicht Anwesenden.

TOP 6: FSR-WE

Das Doodle spricht im Moment für den 16.05.

Alle noch nicht eingetragenen werden gebeten, sich einzutragen.

TOP 7: bvmd - MV Mannheim

Ab morgen können sich vier Personen pro Stadt anmelden.

TOP 8: Studentische Konferenz Berlin

(AG-Wochenende der AG für medizinische Ausbildung): Erstes Mai-Wochenende. Von uns hat niemand Kapazitäten frei.

TOP 9: Aufgaben Website

Konrad erinnert, dass sich die Personen, die sich auf dem FSR-WE in Bad Lausick (?) für die Überarbeitung/Aktualisierung einzelner Bereiche gemeldet haben, bitte zu dieser Aufgabe bekennen und diese so gut es geht ausführen.

TOP 10: Sonstiges

600x Blut startet am 11. April!